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OEMA 1

H e&iomon g anopdkpuveng amod tn BEon 1ooppomiog EVOC GMOUNTOC TOV EKTEAEL OTAT OPLOVIKT TAAGVTOOT) Elvar:
X= o,znp(10t+g) (SI).

Av n otabepd emavapopdg g ToAdvimong eivor D=200N/m, va Bpeite:

a. ™ 0éon amod v omoia Eekva 1) TaAdvToon ™ otiyun t=0 Movadeg 2
B. ™ palo m Tov GOUATOG TOV TOAOVIMVETOL Movaoeg 2
v. ™ xpovikn e€icman a(t) TG emttayvvens Movaoeg 2
0. T0 PéTpo NG LEYIGTNG SVVAUNG ETOVAPOPAS Movaoeg 2

€. Na yivel 1o d1dypappo amopdkpouvens- pOdvou yio Ty 7o TAVEe TOAGVTOOoN

OEMA 2

Yopo pdlog m=1kg exteret amin appovikn taddvioon. Otav to copa tepva and ) Béon x = +0, 2m 1 taydTTd TOVL
éxel pétpo v =2 3m/ s ko 1 dSvvaun erxovapopds Exet pétpo F = 20N.

Na BpeBovv:
0. 1 otabepd emavapopdc D Movaoeg 4
B. n mepiodog ¢ Tardvtoong T Movadeg 4
Y. T0 TAGTOG TNG TOAAVTOONC A Movaosec 4

ENNIIMEAEIA XITHAIOX TYPOITANHX

KAAH EIIITYXIA!
Yeaido 1 amd 1



